

ПРО...

...РАЗБОЙНИКА НА МАРШРУТКЕ

В Выборгском районе Петербурга задержан 33-летний водитель маршрутки, избитый в разбойных нападениях на женщин.

Как сообщили в ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, в полицию обратилась 23-летняя петербурженка с заявлением о том, что у торгового комплекса на проспекте Просвещения мужчина азиатской внешности, применив физическую силу, насильно посадил ее в маршрутку и связал. Доехав до завода на Горском шоссе, преступник высадил девушку и, угрожая ножом, отобрал у нее мобильный телефон, деньги и серебряное кольцо, после чего уехал. Аналогичное преступление было совершено и в отношении 34-летней петербурженки, которая также подала заявление в полицию.

Подозреваемый был задержан по приметам. Им оказался 33-летний житель одной из среднеазиатских республик, работающий водителем маршрутки.

...НОВОГО ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРА

Депутаты петербургского ЗакСа утвердили на пост вице-губернатора Петербурга 33-летнего Владимира Лавленцева, который будет курировать сферу ЖКХ.

Владимир Лавленцев до ноября 2010 года работал в правительстве Москвы в должности первого заместителя главы департамента городского заказа капитального строительства. После увольнения с госслужбы стал председателем холдинга, реализующего крупные проекты в сфере дорожного строительства.

...ПАРАД В КРОНШТАДТЕ

Военно-морской парад в честь 310-летия основания Балтийского флота России пройдет 18 мая в 10 часов в Средней гавани Кронштадта. В нем примут участие 11 кораблей Балтийского флота, включая флагман флота — эскадренный миноносец «Настойчивый».

После окончания торжественных мероприятий кронштадтцы и гости города смогут посетить военные корабли.

В завершение на главной площади Кронштадта у Николаевского морского собора пройдет праздничный концерт, а в небо над городом взвоет праздничный салют.

...БЮРО НАХОДОК ДЛЯ МИГРАНТОВ

Фонд помощи трудовым мигрантам из Средней Азии открыл... бюро находок для граждан СНГ, проживающих в Петербурге и Ленобласти.

«Я часто вижу в газетах и на улицах объявления об утере гражданами СНГ паспортов, разрешений на работу, водительских прав, читательских билетов, абонементов на занятия и личных вещей. Чтобы восстановить утраченные документы или ключи от жилища, требуется немало времени, нервов и денег», — сообщил юрист Фонда помощи трудовым мигрантам из Средней Азии Ильер Таштемиров и добавил, что специалисты фонда будут принимать все сообщения об утере, а затем размещать объявления в информационной базе бюро находок.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ



На реконструкцию Новой Голландии теперь пойдут и деньги из федеральной казны.

Программу реконструкции центра перекроили

ТЕПЕРЬ В НЕЙ — ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА И РЕВОЛЮЦИЯ В ЗАКОНАХ ПО ПЕРЕСЕЛЕНИЮ НАРОДНЫХ МАСС

Координатор программы правительства Петербурга «Сохранение и развитие территорий «Конюшенная» и «Северная Коломна — Новая Голландия» Анатолий Котов, председатель комитета по экономической политике и стратегическому планированию Смольного, представил журналистам график работ по 2018 год. Это, напомним, год проведения в Северной столице чемпионата мира по футболу, к которому берега Невы хотят привести в пристойный вид. Две пилотные территории — вокруг Марсова поля и острова Новая Голландия, — намеченные под торжества болельщиков, могут рассчитывать на поддержку федеральной казны.

2013 ГОД — подомовой осмотр территорий. Из бюджета города на него уйдет 1 млрд. рублей. Как сообщил Анатолий Котов, должны обследовать 418 домов на двух территориях, из жильцов которых тысяча очередников живут в коммунальных квартирах. Очередникам (которые вклинятся в общегородскую очередь) будут строить жилье на южных окраинах города, вплоть до топкой Астрономической улицы, замыкающей Петергоф. Собственникам жилья на время капремонта предложат переехать в маневренный фонд, который построят у Старо-Невского на Тележной улице, а также устроят для них жилье на Лиговке. Поскольку никакими законами такое перемещение народных масс не предусмотрено, жильцов станут уговаривать на добровольное согласие. «Будем обходить каждый дом, объяснять», — сказал Анатолий Котов.

Параллельно в КУГИ разрабатывается федеральный закон о реконструкции исторического центра Петербурга, который разубит гордиев узел проблемы переселения. Срок окончания законодательных работ в стенах Смольного — 30.11.13. Поясним: Мариинский дворец и наши местные депутаты — в стороне от обсуждения,

т. к. это федеральная программа. Далее, по словам Анатолия Котова, законопроект внесут на рассмотрение Федеральное собрание РФ.

Что возникнет на расселяемых местах — неочевидно. До конца 2014 года будет экспертиза культурного наследия, по итогам которой КГИОП сообщит, где сохранять, а где сносить. По словам г-на Котова, на исторических территориях есть бараки и самострои. На вопрос о том, зачем проводился минувшим летом архитектурный конкурс на развитие этих территорий, если был непонятен статус отправляемых на реконструкцию построек, г-н Котов ответил, что конкурс был преждевременный. Однако на вопрос, будет ли новый после выяснения статуса, он ответил: «В наших планах это пока не стоит».

На реконструкцию двух пилотных зон Смольный намерен направить 69 млрд. руб., вернув треть из них федеральными деньгами. Инвесторы обещают до 49 млрд. Но сейчас, заверил Анатолий Котов, «пока мы не особо нуждаемся в деньгах». На следующий год запланированы расходы 14 млрд., на 2015-й — 15 млрд.

Вопросы журналистов вызвали объек-

ты графика, расположенные в значительном отдалении от пилотных территорий «Конюшенная» и «Северная Коломна — Новая Голландия». Допустим, объект под названием «Арсенальная набережная от пл. Ленина в сторону Арсенальной ул. (396 п. м.)». Его хотят закрыть на ремонт с 10.01.14 по 30.11.15 — беда автомобилистам!

Однако от Пряжки до площади Ленина — шесть километров. В графике реконструкции исторического центра, под который Смольный предлагает перекроить Жилищный кодекс, расхождения в дислокации: где Коломна, а где окрестности Финляндского вокзала? На разных берегах Невы.

Правды насчет географии журналисты не добились. «Решение принято, и оно такое», — сказал Анатолий Котов, выпускник Академии им. Можайского и Академии им. Дзержинского. С ним на информационном мероприятии присутствовали его заместители Валерий Москаленко, выпускник Высшего зенитно-ракетного училища, и Татьяна Тимофеева, выпускница Финэка. Оба не проронили ни слова.

В графике преобразований сроком до 30.05.13 — создание совета при правительстве СПб по сохранению и развитию исторического центра. По сообщению Анатолия Котова, его возглавит губернатор города, заместителем будет директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский. За градостроительную часть ответит Владимир Гусев, директор Русского музея. По управляющей части назначен вице-губернатор Сергей Вязалов. Приглашены также градозащитники, имен которых г-н Котов не назвал.

Алла РЕПИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

Закон, закрепляющий обязанность лиц, замещающих государственные должности, и гражданских служащих Санкт-Петербурга предоставлять сведения о своих расходах, расходах супругов и несовершеннолетних детей, приняли в целом депутаты ЗакСа.